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XprzanTens! cosT 55 py6aelt 2a mTyxy. ¥ Bamm ects 530 pybaeit. Ha
axoro HANGOTEIEro THeA XPH3AHTEM OH MOET KYMHTS byrer Mame ma
Aems pomzenmz?



 

[image: image2.png]B2 | Ha mmarpavue morasamo rommiecrso sampocos co cromom CHET,
CAeTARHEIX Ba momCKoEOM caifTe Yandex.ru 2o Bee Mecams ¢ MapTa 2008
o oxtabps 2009 roxa. Ilo TOpHIOHTATH YKAIHEAIOTCZ MeCAUEI, IO
BepTHEATH — KOTIECTEO 3AMPOCOE 33 AAMHELH Mecan. ONpeIeTHTE o
ZMarpaMMe, CROTBKO GBITO TAKES MeciNeE 3a AQHHBNI NEpHOT, FOTAA
Ba1710 cae1aR0 Memee 200000 2anpocos co enozox CHET.
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Ha_wieruaroii Gymare HAPUCOBAH KPyT, ILIOWAAL KOTOPOro pasma 6.
Haiizure noimas saxpauessoi Gurypsi.
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otpesre [4,5; 13].



 
 
 
 
 
 

